令和元年度の扶桑町の調達方針
（1）障害者就労施設等が供給できる物品等の特性を踏まえつつ、全庁的に障害者就労施設等からの物品等の調達の推進に努めます。
（2）障害者就労施設等からの物品等の調達に際しては、随意契約を積極的に活用します。
（3）福祉児童課は、各部局が調達を円滑に進めることができるよう、障害者就労施設等の提供可能な物品等の情報を各部局に提供します。

令和元年度の扶桑町の目標
令和元度の扶桑町の目標契約案件数は、「物品」で2案件、200千円を目標金額とします。

令和元年度の扶桑町の実績
[bookmark: _GoBack]令和元年度の扶桑町の実績は「物品」で3案件、848,926円でした。


令和元


年度の扶桑町の調達方針


 


（


1


）障害者就労施設等が供給できる物品等の特性を踏まえつつ、全庁的に障害者就労施設等か


らの物品等の調達の推進に努めます。


 


（


2


）障害者就労施設等からの物品等の調達に際しては、随意契約を積極的に活用します。


 


（


3


）福祉児童課は、各部局が調達を円滑に進めることができるよう、障害者就労施設等の提供可


能な物品等の情報を各部局に提供します。


 


 


令和元


年度の扶桑町の目標


 


令和元


度の扶桑町の目標契約案件数は、「物品」で


2


案件、


20


0


千円を目標金額とします。


 


 


令和


元


年度の扶桑町の実績


 


令和元年


度の扶桑町の実績は「物品」で


3


案件、


848,926


円でした。


 


 




令和元 年度の扶桑町の調達方針   （ 1 ）障害者就労施設等が供給できる物品等の特性を踏まえつつ、全庁的に障害者就労施設等か らの物品等の調達の推進に努めます。   （ 2 ）障害者就労施設等からの物品等の調達に際しては、随意契約を積極的に活用します。   （ 3 ）福祉児童課は、各部局が調達を円滑に進めることができるよう、障害者就労施設等の提供可 能な物品等の情報を各部局に提供します。     令和元 年度の扶桑町の目標   令和元 度の扶桑町の目標契約案件数は、「物品」で 2 案件、 20 0 千円を目標金額とします。     令和 元 年度の扶桑町の実績   令和元年 度の扶桑町の実績は「物品」で 3 案件、 848,926 円でした。    

